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A betlehemi éjszakát idézték
■ A helyieken kívül hét 
környékbeli településről 
jöttek hagyományőrző 
csoportok.

Nyíracsád (HBN -  K. Z. E.) 
-  Advent második vasárnap
ján nem sokkal a déli harang
szó után az „öreg bundás” in
vitálására indult el az a több 
száz fős menet, melynek tag
jai a hatodik betlehemes talál
kozóra érkeztek a nyírségi 
községbe. A helyieken kívül 
hét környékbeli településről 
jöttek, hagyományőrző csopor
tok kígyózó sorát az acsádi 
óvodások vezették, elől sza
m árháton haladt Mária, akit 
Váraljai Virág, valamint József, 
akit Sándor Dávid személyesí
tett meg. A népes betlehemes 
csapat a helyi népdalkör veze
tésével Krisztus születését idé
ző dallamok kíséretében vo
nult a görög katolikus temp
lomba, ahol Mező György 
parochus a születés evangéliu
mát olvasta fel, majd a falu fő
terén felállított jászol mellett 
az óvodások m isztérium játé
kát élvezhette a nagyszámú 
közönség. A művelődési ház
ba visszatérve m indenkinek 
jól esett a mákos és diós ka
lács, a fűszeres forralt bor. A 
szíves vendéglátást követően 
a zsúfolásig megtelt nagyte
remben Katona Gyula polgár- 
m ester és Mező György 
parochus köszöntötte a vendé
geket, majd színpadra léptek 
a betlehemes, kántáló csopor
tok. Kiváló hangulatteremtő,

Elfaradt a budaábrányi óvodások „bundása"

nagy tapsot érdemlő előadás
sal Sörleiné Trencsényi Emma ve
zetésével a budaábrányi óvo
dások nyitották meg a műso
ros délutánt.
Kántáltak, betlehemeztek

A Veres Zoltán, Groholy Mi
hály, Szikora Gábor, Stark Ger
gő, Kruppa Kirill alkotta cso
port a hajdúdorogi gim ná
ziumból érkezett, s egy több, 
mint százéves betlehemet hoz

tak magukkal. -  Juhász Géza 
áldozópap hozta a betlehemes 
játék ötletét, amit előadunk az 
iskolában, karácsonykor el
megyünk vele tanáraink laká
sára kántálni -  mesélte Veres 
Zoltán, aki úgy fogalmazott, 
Krisztus születésének üzene
tét viszik el ilyenkor az ottho
nokba. A fülöpi hagyomány- 
őrzők „öregjének” több tíz ki
lós bundáját m indenki meg
csodálta, az asszonyok kántá-
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ló csoportja pedig a rra  is 
ügyelt, hogy a m últ század 
eleji öltözettel tegyék élethű
vé az előadást, ezért fejkendőt 
tettek, parkettruhájukat pedig 
gubakendővel takarták be. A 
rendezvény ideje alatt a gye
rekeknek Vereb Csabáné kéz
műves játszóházat tartott, 
ahol rajzolhattak, karácsonyi 
képeket színezhettek, mézes
kalácsot díszíthettek az apró
ságok.


